



30 декабря команда 3-1 класса «Пешеходики» приняла участие в районном конкурсе по правилам дорожного движения.

Девиз команды:

«Чтоб жить, не зная бед и огорчения,

*Чтоб бегать, прыгать и играть
Обязан знать ты правила движения,
И постоянно соблюдать!
Пешеход!
Знать правила движения – достойно уважения!»*

Команда продемонстрировала отличные знания правил дорожного движения на всех станциях. А это и знание дорожных знаков, и фигурное вождение самоката, и умение ориентироваться на дорогах, и правила поведения пешеходов и велосипедистов. В результате наша команда заняла **III место. Поздравляем вас ребята!**





